
                                          

 

 

                                               
 

                                

 

 

                                08.10.2021, Prishtinë,  

                              Ref:13.07.2021\1165-2021 

                       

 

 

Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Valton Karaxhiu kundër Koha.net 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 30 shtator 2021, shqyrtoi ankesën e dërguar nga  

Valton Karaxhiu kundër Koha.net lidhur me shkrimin e 

publikuar me titull “Bërlloku në Kosovë, mëditjet në xhep”, 

dhe mori këtë 
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- Ankesa nuk miratohet. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

A R S Y E T I M I 

 

 

 

Ankuesi pretendon që media ka publikuar lajm me titullin 

“Bërlloku në Kosovë, mëditjet në xhep”. Ankesa pretendon se 

nuk është raportuar e vërteta, duke u shkel kapitulli II dhe 

nuk i është marrë versioni i tij mbi ngjarjen e shtjelluar 

duke shkel Kapitullin IV (e drejta për t’u përgjigjur) të 

Kodit të Mediave të Shkruara.  

 

Lajmi është shkruar në gazetë online dhe objekt i kësaj ankese 

është tekst i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është e 

lejueshme për trajtim dhe e afatshme.  

 

Pas leximit të ankesës KMShK gjen se ankesa është e pa bazuar.  

 

Ankuesi ankohet për shkrimin se kinse i njëjti nuk është i 

vërtetë dhe se i njëjti nuk është pyetur për versionin e tij 

mbi atë që është raportuar. Në rastin konkret media ka 

raportuar në bazë të gjetjeve që kanë dal nga raporti i Zyrës 

Kombëtare të Auditorit dhe gjetjet e konstatimet e raportit 

janë paraqitur edhe në media. Në ankesë, ankuesi nuk e mohon 

që i njëjti është paguar nga organizata, ndërsa në shkrim 

askund nuk thuhet se i njëjti ka qenë apo nuk ka qenë punëtor 

i organizatës. Media ka qenë e liruar nga marrja e versionit 

të palës ankuese për faktin se raportimi për të nuk ka 

paraqitur ndonjë fakt kundërthënës.  

 

Andaj, KMShK vendos si në dispozitiv të këtj vendimi. 
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